GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	Sosyal Bilgiler

	SINIF
	7. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	BİREY VE TOPLUM

	KONU
	MEDYANIN HAYATIMIZDAKİ YERİ

	SÜRE
	40’+40’+40’=120 dk.

	TARİH
	26-30 Eylül 2022


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SB.7.1.3. Medyanın sosyal değişim ve etkileşimdeki rolünü tartışır.

	Değerler ve beceriler
	Özgürlük ve sorumluluk değerleri, iletişim ve medya okuryazarlığı becerisi

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, MEB Kazanım Testleri, MEB Çalışma Fasikülleri

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
sosyalciniz
	· Gün içinde TV karşısında ve genel ağda ne kadar zaman geçiriyorsunuz? Bu zamanın fazla olduğunu düşünüyor musunuz? Sorusu sorulur.
· Ders kitabındaki konu metinleri okutulur. Metinle ilgili sorular öğrencilere sorularak cevap vermeleri sağlanır.
· Sayfa 22’deki Etkinlik Zamanı etkinliği yaptırılır.
· Sosyal medyanın faydalı yanları anlatılır.
· Konu metinleri okutularak ilgili sorular cevaplandırılır.
· Sayfa 24’teki etkinlik zamanı ev ödevi olarak verilir.

Geçmişte ikili iletişim amacıyla kullandığımız bazı araçlar, teknolojik gelişmeler sonucu sosyal haberleşme aracı hâline gelmiştir. Örneğin eskiden telefon iki kişi arasında sözlü– işitsel bir iletişim aracı olarak kullanılıyordu.
Ancak günümüzde kullanılan akıllı telefonlar işitsel, görsel ve birçok fonksiyonu olan etkileşimli bir araç hâline gelmiştir.
Kitle İletişim Araçları: Yazılı, sesli ya da görsel yapıtların dağıtımını ya da yayımını sağlayan her türlü teknik iletişim aracına kitle iletişim araçları denir. Gazete, radyo,
televizyon, internet kitle iletişim araçlarından bazılarıdır.
Medya; gazete, dergi, radyo, televizyon ve genel ağ (internet) gibi kitle iletişim araçlarının tümünü kapsayan genel bir terimdir. Özellikle internetin getirdiği özgür ve geniş alan kitlelerin seslerini duyurmasını kolaylaştırmıştır.
Sosyal medya: Web teknolojilerinin hizmete sunulmasıyla birlikte, tek yönlü bilgi paylaşımından, çift taraflı ve eş zamanlı bilgi paylaşımına ulaşılmasını sağlayan medya sistemidir.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir.
Sosyalciniz.net 
	1-Medya ne demektir?
2-Kitle iletişim araçlarına örnek veriniz?
3-Hangi sosyal medya uygulamalarını kullanıyorsunuz 
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	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	



Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ………………….       
 									           Okul Müdürü
